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Specifications / Caractéristiques

Model name / 
Nom du modèle

Dimensions (width 
x height x depth) 

(mm(inches))

Weight 
(kg(lbs))

ST-550X

745 x 542 x 157
(29.3 x 21.3 x 6.1)

33.5
(73.8)

Dimensions (largeur x 
hauteur x profondeur) 

(mm(po))

Poids 
(kg(lb))

745 x 542 x 157
(29,3 x 21,3 x 6,1)

33,5
(73,8)
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※  The images in the User Manual are provided to aid the 
consumer's understanding and may differ from the 
actual product.

Safety Precautions
Please read the User Manual carefully and keep it 
for future reference.

 WARNING

•	 When setting the product upright or moving it, make 
sure it is carried by at least two people as it is heavy.
 – The product may fall and become damaged or cause 

personal injury.
•	 Make sure children do not hang or climb on the product.

 – The product may fall, causing injury or death.

 CAUTION

•	 Do not install the product in unstable locations, such 
as shaky shelves or slanted surfaces, locations that 
vibrate severely or locations where the product is not 
securely supported.
 – The product may fall or overturn, causing personal 

injury or product damage.
•	 Place	the	product	on	a	flat,	hard	surface.

 – The product may fall and cause injury.
•	 Be careful not to damage the exterior while moving or 

handling the product that is mounted on the signage 
stands.

•	 If	the	external	surface	has	stains	or	fingerprints,	
gently wipe the stained area only.
 – Do not apply excessive force to remove the stain. 

Excessive force may scratch the product or cause it 
to become discolored.

How to Assemble the Stand
 WARNING

•	 When assembling the stand, place the product so its 
screen	is	facing	downward	on	a	table	or	a	flat	surface. 
Be sure to place the product on a soft cloth so its 
screen is not damaged.

•	 While assembling the stand, make sure the screws 
are fastened tightly. (If they are not fastened 
securely enough, the product may tilt forward after 
installation.) Do not fasten the screws with too much 
force, as they may wear out and become loose.

 CAUTION

•	 To disassemble the stand, remove the screws, hold the 
top and bottom of the stand as shown in the image 
and pull down. 

Installing
•	 Installing the product in an area with poor ventilation 

may cause the product's internal temperature to 
increase,	resulting	in	fire,	damage	or	conduction.

•	 When you install the product, ensure that there is 
sufficient	free	space	around	the	product	for	safety	
purposes.

10 cm
10 cm

10 cm
(3.9 inches)

10 cm

 CAUTION

•	 Install	on	a	floor	made	of	materials	at	least	as	solid	as	
concrete.



※  Les images présentées dans le manuel d’utilisation 
sont	fournies	afin	d’aider	l’utilisateur	à	comprendre	le	
produit. Elles peuvent différer du produit réel.

Consignes de sécurité
Veuillez lire le manuel d’utilisation attentivement 
et le conserver pour pouvoir vous y reporter 
ultérieurement.

 AVERTISSEMENT

•	 En raison du poids du produit, au moins deux personne 
doivent	être	présentes	lors	de	son	installation	à	la	
verticale ou de son déplacement.
 – Le produit pourrait tomber, ce qui peut 

l’endommager ou causer des blessures.
•	 Assurez-vous que les enfants ne s’accrochent pas au 

produit ni ne grimpent dessus.
 – Le produit pourrait tomber et entraîner des 

blessures ou la mort.

 MISES EN GARDE

•	 N’installez pas le produit dans des endroits instables, 
comme des étagères bancales ou des surfaces 
inclinées,	des	endroits	sujets	à	de	fortes	vibrations	
ou des endroits où le produit n’est pas solidement 
soutenu.
 – Le produit pourrait tomber ou basculer, ce qui peut 

l’endommager ou entraîner des blessures.
•	 Placez le produit sur une surface dure et plane.

 – Le produit pourrait tomber et entraîner des 
blessures.

•	 Prenez soin de ne pas endommager l’extérieur du 
produit monté sur les socles d’affichage lors de son 
déplacement ou de sa manipulation.

•	 Si la surface externe présente des taches ou des 
traces de doigt, essuyez-les délicatement.
 – Nettoyez la tache sans utiliser une force excessive. 

L’usage d’une force excessive pourrait rayer le 
produit ou causer une décoloration.

Assemblage du socle
 AVERTISSEMENT

•	 Lors de l’assemblage du socle, placez le produit de 
manière	à	ce	que	son	écran	soit	orienté	vers	le	bas	
sur	une	table	ou	une	surface	plane.	Veillez	à	placer	le	
produit sur un tissu doux pour ne pas endommager 
son écran.

•	 Lors de l’assemblage du socle, assurez-vous que les vis 
sont bien serrées. (Si elles ne sont pas suffisamment 
serrées, le produit pourrait s’incliner vers l’avant une 
fois installé.) Ne serrez pas trop les vis, car elles 
pourraient s’user et se desserrer.

 MISE EN GARDE

•	 Pour démonter le socle, retirez les vis. Tenez ensuite 
le haut et le bas du socle comme il est indiqué sur 
l’image et tirez vers le bas.

Installation
•	 L’installation du produit dans un endroit mal aéré peut 

causer l’augmentation de la température interne du 
produit et entraîner un incendie, des dommages ou 
une conduction.

•	 Lorsque vous installez le produit, assurez-vous de 
laisser un espace suffisant autour de celui-ci, pour des 
raisons de sécurité.

10 cm
10 cm

10 cm
(3,9 po)

10 cm

 MISE EN GARDE

•	 Installez le produit sur un sol fait de matériaux au 
moins aussi solides que le béton.
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